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Decision Competitor Finding Rule Breach Penalty to be Applied

1 Kent Lines
The Clerk of the Course finds that: Car 62 Caused a Red 
Flag during Q3 after running off and stopping in the 
gravel at turn 7 in an unsafe area

Schedule Z 13.2 causing qualifying session to be stopped (red flag) then that 
competitor will be moved back three (3) grid positions for the next race

The Clerk of the Course rules that: Schedule A 4Z.4 applies, and Car 62  is 
moved back 3 places for the start of Race 3

2 Debbie Chapman
The Clerk of the Course finds that: Car 353 Caused a Red 
Flag during Q4 after running off and stopping in the 
gravel at turn 1 in an unsafe area

Schedule Z 13.2 causing qualifying session to be stopped (red flag) then that 
competitor will be moved back three (3) grid positions for the next race

The Clerk of the Course rules that: Schedule A 4Z.4 applies, and Car 353  is 
moved back 3 places for the start of Race 4

3 Craig Jennings
The Clerk of the Course finds that: Car 7 caused a Red 
Flag during Q7 after stopping at turn 5 in an unsafe area

Schedule Z 13.2 causing qualifying session to be stopped (red flag) then that 
competitor will be moved back three (3) grid positions for the next race

The Clerk of the Course rules that: Schedule A 4Z.4 applies, and Car 7 is 
moved back 3 places for the start of Race 7

4 Guy Stewart
The Clerk of the Course finds that: In Race 4, Car 989 is 
in breach of Code of Driving, Schedule Z, causing an 
accident in Lap one

Schedule Z, 12 Code of Driving Conduct; 12.1 causing an acoidable accident The Clerk of the Course rules that: Penalty A4.6 applies, Penalty applied is 
$200 plus exclusion from Race 4

5 Mark McGinnes
The Clerk of the Course finds that: Car number 41 was 
observed to have made a false start in Racce 17. This is a 
judge of fact decision

Schedule Z 8.8 The Clerk of the Course rules that: Penalty A4.8 applies, and 10 seconds is 
added to your race time.

6 Stephen Heffernan
The Clerk of the Course finds that: Car number 41 was 
observed to have made a false start in Racce 8. This is a 
judge of fact decision

Schedule Z 8.8 The Clerk of the Course rules that: Penalty A4.8 applies, and 10 seconds is 
added to your race time.


